

Мастер-класс «Учимся, играя»

**Использование мультимедийных
презентаций в организации
образовательной деятельности с
детьми по познавательному развитию**

**«Детская природа требует
наглядности»
К.Д.УШИНСКИЙ**

***Компьютер –
это мощное средство обучения и
саморазвития ребенка!***

Мультимедийная презентация –
отличный способ развить в ребенке
аналитическое мышление и
воображение, ведь помимо
развлечения и информирования
такое обучение помогает
всесторонне развить ребенка

Преимущества презентации:

- материал структурирован;
- наглядность более разнообразная;
- возможность объяснить сложные для понимания вещи простыми схемами и графиками, которые запомнятся ребенку;
- способ показать с помощью компьютерной графики, те ситуации, которые можно продемонстрировать в жизни.

С помощью мультимедийных презентаций :

- *у детей развивается наглядно-образное мышление;*
- *дети могут научиться самостоятельно находить новые знания;*
- *у детей увеличится активный и пассивный словарный запас;*
- *использование новых методов повышает непроизвольное внимание детей, и помогает развить произвольное .*

Нами созданы следующие презентации :

- *Животные жарких стран;*
- *Путешествие на Север;*
 - *Золотая осень;*
- *Математический КВН;*
 - *Водная феерия;*
 - *Времена года;*
- *Россия – с древних времен, до наших дней;*
 - *Весна и многие другие*

Презентации можно использовать:

- *на родительских собраниях;*
- *на развлечениях;*
- *при индивидуальной работе с детьми;*
- *при работе с группой;*

Преимущества компьютерных обучающих игр

- *предъявление информации на экране компьютера в игровой форме вызывает у детей огромный интерес.*

Движения, звук, анимация привлекает внимание ребенка;

- *проблемные задачи, поощрения ребенка при их правильном решении, являются стимулом познавательной активности детей;*

- *ребенок сам регулирует темп и количество решаемых игровых обучающих программ;*

Преимущества компьютерных обучающих игр

- *в процессе своей деятельности дошкольник приобретает уверенность в себе, в том, он многое может;*
- *компьютер «очень терпелив», никогда не заругает ребенка за ошибки, а ждет, пока он сам исправит их;*
- *игровые обучающие программы приучают дошкольника к самостоятельности, развивают навык самоконтроля.*